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Acta da sesión ordinaria do Consello de Departamento de Enxeñaría
Telemática de 26 de setembro de 2018, convocada para as 12:30 horas en
primeira convocatoria e para as 13:00 horas en segunda convocatoria na sala
de Xuntas da E.E. de Telecomunicación. 

O mércores 26 de setembro de 2018 ás 13:05 horas deu comezo a reunión
ordinaria do Consello de Departamento, presidida por Martín López Nores
en sustitución de Francisco J. González Castaño, co obxecto de trata-los
seguintes puntos da orde do día:

1. Lectura e aprobación, se procede, de actas anteriores.

Apróbase, por asentimento, a acta do día 13 de setembro de 2018.

2. Informe do Director.

Martín López Nores informa que as modificacións do POD do
DET aprobadas no Consello de Departmento do día 13 de
setembro (un novo grupo B e un novo grupo C en “Seguridade” e
a supresión dun grupo C en “Novos Servicios Telemáticos”) serán
efectivas unha vez sexan incorporadas a xescampus por parte do
persoal da Unidade de Apoio á Xestión de Centros e
Departamento de Teleco-Minas.

3. Aprobación, se procede, dos perfís e tribunais de dúas prazas de 
Contratado Doutor e unha praza de Catedrático de Universidade.

Apróbanse, por asentimento, os perfís e tribunais descritos a 
continuación. 

Praza de Catedrático de Universidade:
• Perfil: Comunicación de Datos
• Tribunal: José J. Pazos Arias (presidente titular), Luis 

Eulogio Anido Rifón (secretario titular), M. Encarnación 
Pastor Martín (vocal), Enrique Vázquez Gallo (vocal), 
David Larrabeiti López (vocal), Juan R. Velasco Pérez 
(vocal), Miguel Soriano Ibáñez (vocal), Juan M. López Soler
(vocal), Julio J. Berrocal Colmenarejo (presidente suplente), 
Lidia Fuentes Fernández (secretaria suplente).

Praza de Contratado Doutor:
• Perfil: Informática: arquitectura de ordenadores
• Tribunal: Luis E. Anido Rifón (presidente titular), Martín 

Llamas Nistal (secretario titular), Manuel Caeiro Rodríguez 
(vocal), Juan M. Santos Gago (vocal), Juan C. Burguillo Rial
(vocal), Luis M. Álvarez Sabucedo (vocal), Yolanda Blanco 
Fernández (vocal), Lidia Fuentes Fernández (vocal), M. 
Encarnación Pastor Martín (presidenta suplente), Cristina 
López Bravo (secretaria suplente).

Praza de Contratado Doutor:
• Perfil: Comunicación de Datos, Redes de Ordenadores
• Tribunal: José J. Pazos Arias (presidente titular), Cándido 

López García (secretario titular), Yolanda Blanco Fernández
(vocal), Cristina López Bravo (vocal), Sergio Herrería 
Alonso (vocal), Raúl F. Rodríguez Rubio (vocal), Andrés 
Suárez González (vocal), José C. López Ardao (vocal), Lidia 
Fuentes Fernández (presidenta suplente), Ana Fernández 
Vilas (secretaria suplente).
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O profesor Manuel Fernández Veiga pide que, en futuras 
ocasións, se fagan públicos os datos relativos ás prazas concedidas ó
DET (perfís e membros dos tribunais) antes da 
celebración da sesión do Consello de Departamento no que se 
vaian aprobar. 

4. Asuntos de trámite.

Non hai.

5. Rogos e preguntas.

Non hai.

Sen mais asuntos que tratar, levántase a sesión ás 13:13 do día 26 de setembro de 2018, da que eu como Secretaria
do Departamento dou fe co visto bo do Subdirector.

  O Subdirector do Departamento A Secretaria do Departamento

Dr. D.  Martín López Nores 
(sustituindo ó Director Dr. D. Francisco J. González Castaño)       Dra. Dª. Yolanda Blanco Fernández
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